

国家审计署发布十省市扩内需投资项目审计结果： 18项目违规获取过亿中央投资

据《新京报》报道 国家审计署对十个省(市)扩内需投资项目审计发现,46个项目未能严格执行国家土地和环保政策,其中部分项目违规占地8000余亩。
审计调查中发现,10个省(市)共94个投资项目及项目执行单位存在执行国家政策规定不够严格、资金和建设管理不够规范等问题,其中承担中央投资项目建设的相关单位66个,地方投资项目5个,社会投资项目23个。审计署已向相关地区出具审计调查报告,发出

审计意见,并抄送发改委、财政部督促整改。
审计中发现的问题主要有三个:
一、18个项目建设或执行单位用已完工项目或主体工程已完工项目申请、使用虚假资料申报或多头申报等违规方式,获得中央投资13915亿元。二、46个项目执行国家土地和环境保护政策不够严格。三、35个项目建设的单位违反基本建设程序。审计指出问题后,相关地方政府、主管部门已采取整改措施。

■ 典型案例
● 大连一项目违规占地近3000亩
大连经济技术开发区城北工业区环路项目,未批先建占农用地2879.7亩。审计指出后,项目单位申请用地手续,尚未获批。
● 长沙船舶厂工程被转包谋利
湖南省长沙船舶厂新址吹填工程,施工单位靖港公司将工程转包给湖北祥禹水利水电工程有限公司,从中获利14405万元。问题被发现后,长沙市监察部门立案调查。

● 贵州一项目虚假申报骗2150万
贵州开磷有限责任公司2×5亿块/年新大型磷石膏砖生产线技术改造项目,单位经办人员以虚假《土地预审意见书》上报,获得中央投资2150万元。审计指出后,相关责任人被记大过处分,目前已办理完用地手续。
● 两项目主体完工仍被用来套资
吉林省北郊污水处理厂和南郊污水处理厂污水再生利用工程,主体工程完工后,项目单位仍用这两个项目分别申报获取中央投资5630万元和2530万元。

翻山电梯骤停 学生翻倒一片

无锡动物园发生踩踏事故,致61名学生受伤



医生在监察受伤小学生



出事的电梯

据《扬子晚报》报道 3月25日中午,江苏无锡动物园园内翻山电梯发生春游学生倒地事故致数十名学生受伤,园方立即启动应急救援机制。目前有5名学生需留院

观察,但生命体征正常,总体情况稳定。目前,该起事故的原因正在进一步核实中。
25日中午,接到动物园发生踩踏事故的消息后,记者在第一时间赶到解放军

101医院。急诊大厅内,很多穿着不同颜色校服的孩子坐在候诊椅上,有的孩子腿部流血,有的孩子脸上被擦破。医生告诉记者,孩子太多,他们暂时不清楚具体人数,贴标签是为了理清人数。记者数了一下,标签上的数字最高为61。
一名老师告诉记者,事情发生在上山的第一级电梯上,电梯上站满了孩子往上爬升,其间突然停了一下,孩子们开始慌乱,突然上面有人跌倒,紧接着自己也被前面的孩子压在下面,从上到下,倒了一大片。
据悉,此次踩踏事故的小伤员均来自四所小学,61名伤员中大多数为腿部和脸部擦伤。伤势较轻的大部分同学在家长的带领下已陆续回家,其中有5名同学需要留院观察,但伤情稳定,并无生命危险,留院的主要目的是需要进一步观察,以防颅内出血等并发症出现。
据无锡市园林中心相关负责人称,事发后,“翻山”电梯已全部停运。

北京5年以上二手房出售将严审

据《北京晚报》报道 从26日起,北京市民个人出售5年以上二手房,必须先填报“售房人家庭唯一住房承诺表”并经过审核属实后,方可免征个人所得税。在25日发布的《关于进一步加强房地产市场调控有关税收问题的公告》中,北京市地税局和市住建委再次明确二手房免征个人所得税的政策。
记者在《住房承诺表》中看到,售房人必须填写本人和家庭成员的情况,拟售住房的信息以及作出保证真实承诺。其中家庭成员包括配偶及未成年子女;而成年人售房家庭成员则包括父母及其未成年兄弟姐妹。

“直升机空降大学接人”调查 直升机疑似“黑户”

据新华社电 近日,一则《男子驾驶直升机空降德州学院接走女生》的视频在网上疯传(详见本报3月25日16版)。经记者多方采访,获证表明,这架飞机目前疑似“黑户”,同时此事件确为“黑飞”。
记者调查获悉,这架直升机属于济南飞鹰航空科技有限公司所有,负责人杨镇表示,该公司的确没在中国民航山东监管局报批。中国民航山东监管局明确指出:目前并无该飞机在山东登记备案的记录。目前,该局正就此事件在德州展开调查。
不少网民指出,目前中国正在逐步打开低空领域飞行的“大门”,“黑飞”极易引发事故,相关部门应核查清楚。

郑州原副市长受贿近2000万 被称“儒雅官员”

据《河南商报》报道 “三年出形象,五年成规模”、“再造一个新郑州”。曾经的豪言壮语正在慢慢地变成现实,郑东新区的变化正日新月异。但它的“操盘手”来不及品尝自己栽培的果实就“落马”了。
他就是原郑州市副市长、郑东新区管委会主任王庆海。
从公社秘书到副厅级,还曾是“优秀干部”;从郑东新区“操盘手”到被开发商鞭炮弹击中……日前,河南商丘市中级人民法院

宣判,王庆海犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。
就像很多“落马”官员一样,王庆海也有着辉煌的经历和突出的成就。而接触过王庆海的人第一印象通常都是:精明、干练、思维敏捷、待人谦和,人称“儒雅官员”。
2004年后,王庆海被任命为郑州市副市长,郑东新区管委会书记、管委会主任,负责郑东新区、郑州经济技术开发区、郑州出口加工区、郑汴产业带建设工作,分管经

济技术开发区管委会、出口加工区管委会,联系规划、国土资源工作。
案情显示,随着郑东新区建设步入高潮时期,王庆海的权力也跟着放大。从2005年下半年,王庆海逐渐走上“迷途”。
近日,商丘市中级人民法院以受贿罪判处王庆海无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。最终认定王庆海收受他人财物计人民币1674万余元、港币30万元。一审判决后,王庆海表示不再上诉。

南京部分高校 禁止学生校内骑车

据《扬子晚报》报道 “凡是两个轮子的车,不管谁骑在上面,都不准进校!”颁发这个禁令的,不是南京的中小学,而是部分大学。众所周知,偌大的大学校园里如果没有个“脚力”,每天走起来也是个折腾事;但繁杂的“交通工具管理”又让不少高校的保卫处伤透了脑筋,于是干脆一刀切禁止自行车。
但此举又惹出了风波:近日,南京理工大学紫金学院的学生就在网上发帖质疑“为何允许老师开车,不许学生骑车?”而紫金学院校方也给出了解释:学校里禁止骑自行车是出于维护校园整体氛围考虑。

曝史上“最短人事任命”： 厦门主任科员任命1天就退休

据《海峡导报》报道 2月28日,厦门市思明区一司法助理员获提拔为主任科员,但令人感到蹊跷的是,一天之后,即3月1日就被免职。24日,这两则任命消息被一网友发至微博,一时间,“厦门史上最短的人事任命”成为热门话题。
由于任命与免职仅隔一天,不少网友表示质疑:政府部门发文时是不是弄错

了?还是另有原因?记者从思明区政府这两则人事任免通知书了解到,“主人公”姓庄,除此之外再无其他详情。
经知情人士披露,庄某某是思明区司法系统一名老同志,作为国家恢复高考后的首批大学生,自1982年大学毕业后,庄某某曾在糖厂、乡镇政府、(原)莲前法律服务所、嘉莲司法所任职;后来,庄某某受

镇领导委任担任司法助理员,自此长期负责人民调解与法制宣传工作。
据了解,庄某某在司法系统任职长达29年,工作兢兢业业。“是个好同志,几乎没见过这种任免,说明组织上也很照顾他。”一知情人士这般说道。
3月1日,庄某某正式退休,故被免去主任科员职务,退休后享受正科级福利。